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Update Laatste kwartaal 2021 
We hebben 2021 afgesloten met 74 huishoudens. Een daling van twintig t.o.v. de start in 2021. Een landelijk beeld met uitzondering van de grote steden. Oorzaak? Mogelijk toch de aantrekkende economie ondanks corona. Wel groei van alleenstaanden. 

De verwachting is dat in 2022 door de hogere energieprijzen er wel eens meer instroom kan ontstaan. Ook worden de toelatingscriteria verruimd. De landelijke Vereniging (VBN) wil meer mensen op en  rond de armoedegrens de kans geven zich aan te melden. Mogelijk wordt ook de periode van 3 jaar opgerekt. 

Aanbod van voedsel redelijk constant. Laatste tijd wel minder vers aan groente en fruit. Dankzij veel donaties in met name het laatste kwartaal van bedrijven, kerken en een nog steeds groeiend aantal particulieren kunnen we veel gezonde basisproducten bijkopen. Daarbij kijken we steeds vaker naar de schijf van vijf.  Mensen zouden  wel graag meer vlees ontvangen maar dat is schaars door de kortingsacties in de supermarkten. 

Vrijwilligers worden weer volledig ingezet. Geen uitval door corona. We delen via VBN ook veel zelftests en mondkapjes uit. Screening gebeurt veelal digitaal. Bij aanmelding vanuit bewindvoerders of het gebiedsteam wordt er sowieso de eerste maand een noodpakket verstrekt. 

In december werden we overspoeld met overgebleven St Nicolaas- en  kerstartikelen. Ook veel aanbod van niet gewenste of overgebleven kerstpakketten vanuit bedrijven  en particulieren. 
Uit een  eigen onderzoek blijken onze gezinnen erg tevreden zijn over de verstrekte producten, de uitgifte en de inzet van de vrijwilligers. Op dit moment zorgen de verhoogde energieprijzen nog niet voor problemen. Het merendeel geeft aan dat ze weten dat ze voor hulp bij papieren  of financiele zaken bij de gemeente kunnen aankloppen. Ze geven aan dat er soms teveel brood en zoete dingen in het pakket zitten en dat ze wel graag meer zuivel, vlees (waren) , kaas, eieren en broodbeleg zouden willen ontvangen. Maar soms zijn we het afvoerputje van de levensmiddelenindustrie of hebben we niet de middelen om deze gewenste producten vaker mee te geven. En wat we binnen krijgen moet er ook weer uit. Wij mogen in tegenstelling tot onze klanten aangeboden  voorraden niet weigeren. Wel is men heel blij met de hoeveelheid fruit  en groente, combi van vers en in pot of blik, die men  ontvangt.  Het merendeel vindt 1x per twee weken uitgeven prima! 

We hopen dat we in 2022 weer aan de slag kunnen met winkelacties, presentaties aan scholen en vrijwilligersactiviteiten. 
Reint Oostra secr. 

